## Exploring Flavors Around the World with the Pangea Pizza Menu

Discover a world of taste with the *Pangea Pizza Menu*, where each pizza is crafted to represent unique flavors inspired by global cuisine. From the spicy streets of Mexico to the fragrant kitchens of Italy, every slice is a passport to a different culture, a fusion of tradition and creativity.

The Pangea Pizza Menu offers a variety of distinctive pizzas. For those craving a bold experience, the "Mumbai Masala" brings a burst of Indian spices, with toppings like tandoori chicken, red onions, and green peppers on a warm, chewy crust. Or dive into the "Mediterranean Delight" with feta cheese, olives, and sun-dried tomatoes, capturing the vibrant flavors of Greece and the Mediterranean coast.

If you're looking for something classic, you can savor the "Italian Heritage" pizza, a traditional Margherita topped with fresh mozzarella, basil, and tomatoes. The Pangea Pizza Menu also includes "Tex-Mex Fiesta," loaded with zesty beef, jalapeños, and corn, delivering a Texan punch with every bite.

And the best part? Every pizza can be customized to meet dietary preferences. Vegan, glutenfree, and dairy-free options ensure that everyone can embark on this flavorful journey. Each pizza is hand-crafted with the finest ingredients and a dedication to flavor, making Pangea Pizza not just a meal, but an experience.

Whether you're dining in or enjoying a cozy night at home, the Pangea Pizza Menu is your ticket to taste the world, one slice at a time. So, get ready to explore—and savor—the world through pizza!